

今日菏泽

“选到好房子,不枉我通宵排队”

新洲·欧洲城项目签约正式开始

14日早上,在新洲·欧洲城项目签约现场,市民刘先生揉下双眼,又看了一遍签约政策,想着要住进新房欣喜不已。之后,在工作人员的组织下,签约仪式有条不紊进行,当天有近五百住户成功签约,高端、花园式住宅项目——新洲·欧洲城正式起航。

为及时、顺利签约 数百市民通宵排队

13日晚上9点左右,在牡丹区2013—7号地块征收建设指挥部前,多位市民正在排队等待次日签约,他们互相交流签约政策,期待住进高档小区梦想的成真,“我们这些老邻居关系很好,如果分开后不能经常见面,喝酒、打牌都找不到人,现在好了,一起搬进小区,还是老邻居。”市民周先生笑呵呵地说。对于要通宵排队,周先生直言“很享受”,“一会和我上大学的儿子聊聊天,之前他经常打电话询问啥时候签约,啥时候能搬进新房。”周先生说。14日早上,记者再一次见到周先生时,他刚完成了签约,“能选到好房子,不枉我通宵排队。”

据了解,从14日开始,新洲·欧洲城项目动迁签约工作全面启动,之后该项目各项工作也将相继展开。

2013—7号地块坐拥黄金地段,但目前房屋布局杂乱,各项设施不够完善,影响了城市整体形

象,也不利于市民安居乐业。新洲·欧洲城项目的兴建,这一情况必将彻底改变。高楼林立、亭台水榭,以及行、购发达,品味、高雅的生活气息让居民乐在其中。

据该项目相关负责人介绍,伴随着住宅楼拔地而起,相配套的吃、玩、购设施一应俱全,另外,该项目绿化程度较高,居民漫步其中,呼吸新鲜空气自会心旷神怡。“让居民感到舒适的还有楼间距较大,房间内采光非常好。”

新洲·欧洲城项目位于洙水河以南,太原路以西,长江路以北,国色天香项目以东,总面积258亩,规划建设建筑面积50万平方米,是一个欧式高档商住小区。该项目的建设,对改善城市面貌、提升城市品位、改善居民居住环境和生活条件具有重要意义,也是我市推进新一轮跨越式发展的重要载体和平台,更是牡丹区未来发展的后劲所在。



拆迁政策透明公开、公正 保障拆迁协议顺利进行

新洲·欧洲城是牡丹区2013—7号地块旧城改建项目,涉及住户近700户。拆迁指挥小组及欧洲城项目负责人把与拆迁户息息相关的安置房建设作为重中之重现行实施。同时,拆迁补偿安置政策则更具适用性和激励性,遵照“多建不占光,

少建不吃亏”的征收补偿原则,对住户进行补偿。

这次拆迁协议的顺利进行,一个重要因素是政策透明公开,坚持公平、公正的原则。在前期房屋测量工作开展期间,为了让群众利益不受损,拆迁组工作人员亲自把关,一户户精细的测量,争

取做到每一户不漏项、不少量。

同时,在评估报告出来后,有工作组进行认真核对,再交给拆迁户比对,有少量漏项的及时上门核实,一次性修改到位,杜绝补偿价格的随意性,避免走回头路,目前整个拆迁动员工作进展顺利。

雅戈尔青年路店十六周年店庆 全城同庆



全场购物 满300减120元

会员购物另有礼品赠送

加盟热线/团购热线:

13708999455 施先生

18006866660 叶先生

活动地址:雅戈尔青年路店

雅戈尔牡丹路店

雅戈尔茂业专柜

活动时间:11月16日-11月24日

雅戈尔各县级市场曹县、郓城、蒙阴、罗庄、沂南、费县、单县、五莲等鲁西南县级市场招商火爆进行中

目前,雅戈尔在全国拥有100余家分公司,500多家自营专卖店,共2000余家商业网点。拥有衬衫、西服、西裤、茄克、领带和T恤六个中国名牌产品,主打产品衬衫为全国衬衫行业第一个国家出口免检产品,连续16年获得市场综合占有率第一位,西服连续11年保持市场综合占有率第一位。雅戈尔品牌多次获评最受消费者喜爱品牌和行业标志品牌。

雅戈尔邀您一起共创男装行业神话。

(特例商品除外,详见店内海报)